

水清岸美 融合发展 绿色渔业添美乡村振兴



■本报讯(全媒体记者 丁峰)

田里的水稻已经长到了10多公分,四年生的甲鱼就在秧苗下穿梭,吃着飞过的小虫,中午天气热了,甲鱼就爬到田边挖开的深沟里避暑。

得益于稻鳖共生的生态养殖模式,天子湖镇高庄甲鱼养殖专业合作社的效益一直维持在一个较高的水平。“大米10元/斤,4年生甲鱼100元/斤。”合作社负责人谢连贵说,稻鳖共生模式下,一亩田出产大米300斤,甲鱼1000斤,效益比单纯种植要高,而且没有污染,生态的种植让合作社500亩稻鳖共生产品销路不愁。

养殖要生态,渔业要绿色。今年我县推出现代渔业绿色发展三年行动,在水产养殖尾水、美丽渔场等方面进行治理和建设,促进渔业绿色发展。

“渔业绿色健康发展也是我县践行‘两山’理念的一个缩影。”县农业局渔业站站长王玉祥说,同时也是提升现代渔业发展水平,加快渔业转型升级,促进农业增效、农民增收的重要手段。

杜绝水污染 养殖尾水治理2年完成

鱼也需要跑道来“健身”。在溪龙乡新丰村的建萍水产养殖专业合作社里,30亩的池塘被放干,工人们在塘中建造了5条封闭式“跑道”。

“预计7月底完工。”合作社负责人陆建萍说,一般水产养殖是在水塘中散养,而“跑道”养鱼则是将鱼放在跑道中养殖,单位密度增加,因此需要增加推水设备和增氧设备,基本上每条“跑道”要花费7万元左右。

对合作社来说,这笔投资不小,但带来的好处也显而易见。在“跑道”中,鱼的游动增加,肉质会更加紧密,同时在平时的饲料投



草滩家庭农场 资料图

喂和捕捞上也节约了人工支出。

更重要的是,“跑道”和外围养殖塘的水通过拦截网互相流通,以前难以在养殖塘中种植净水植物来净化水质,现在在“跑道”养殖塘中都可以做到,实现了“小面积养殖、大面积净水”目标,有效解决养殖水体富营养化和面源污染问题,让水产养殖更加绿色生态。

“养殖尾水处理是水产养殖中的重点难点,也是推动渔业绿色发展的重要方向。”王玉祥说,我县各类养殖水域面积4.24万亩,其中池塘养殖面积1.72万亩,而养殖尾水处理也主要集中在池塘养殖方面。

根据《安吉县现代渔业绿色发展三年行动计划(2018-2020)》,我县养殖尾水处理3年计划2年完成,今年要完成养殖尾水治理7000亩,2019年底完成全县池塘养殖区域内的治理。截至目前,我县养殖尾水治理动工面积5727亩,动工率达到81.8%。

养殖尾水处理也不仅仅局限于“跑道”式的池塘建设。在天子

湖镇古苑村的草滩家庭农场,450亩的养殖水塘的水通过沉淀、过滤、增氧等一系列处理,实现了循环水利用。

而在其他水库、稻田等养殖环境里,水库的清水鱼养殖,稻鳖共生、稻虾共生等模式,早已让水质达标。

增美岸上景 为休闲渔业发展蓄力

2016年开始养殖小龙虾时,梅溪草滩家庭农场业主涂金玉就坚持清水养殖,她在田里播种轮叶黑藻、伊乐藻等草籽,等到草籽发芽生长后,就在田里灌水,然后放入小龙虾苗种,不投放饲料,小龙虾以草为食,养出来的小龙虾规格大、体态均匀,而且生态安全。

生态小龙虾供不应求,涂金玉的养殖面积很快扩大,在今天的渔业绿色发展实施中,她开始创建现代渔业示范园区。按照要求,示范区创建需要占地面积1000亩以上、核心区面积500亩

以上。

“我们今年也在创建美丽渔场。”涂金玉说,原本养殖就非常生态绿色,具有田园美,今年在养殖塘中种植了荷花等植物,更进一步增添生态景色。

据了解,今年我县共有6家养殖主体创建美丽渔场。在草滩家庭农场,业主涂金玉投入400万元对养殖区域进行环境绿化、美化,让整个家庭农场水清岸美。

“推动渔业绿色发展,也符合乡村振兴战略的要求。”王玉祥说,乡村振兴要求产业兴旺,而渔业养殖可以和休闲联系起来,将一产和三产结合,打造集休闲、垂钓、美食等于一体的休闲渔业特色基地和渔旅综合体。而美丽渔场等建设正是为这一方向铺路。

建萍水产养殖专业合作社所在的新丰村,在今年的美丽乡村精品示范村创建中,开挖河道将村域的池塘进行全贯通,实现内循环,同时打通村内水系和西苕溪的连接,打造“最美水乡”。

上半年,共办理出口退税10亿余元,同比增长11.85% 县国税局“发红包”助力外贸增长

■本报讯(全媒体记者 陈玉兰 通讯员 孙琪)

“退税速度比预想要快多了。”收到上半年出口退税额7200多万元后,浙江永艺家具股份有限公司财务人员兴奋地表示,这大大减轻了公司的资金压力。

永艺家具是我县首家上市公司,每月申报出口销售额平均高达1.5亿元,申报出口退税额达1500多万元。今年1—6月份,企业共申报退税72695178.92元,县国税局做到“应退尽退”,将企业申报的额度全部退还。“现在退税款已经列入我们正常的资金周转环节,为企业发展提供了坚实保障。”该财务人员说。

据统计,半年来,全县出口额共计17.53亿美元,与去年同期相比,增加了2.23亿美元;生产型企业共申报2567户次,比去年同期增加141户次,申报退税额9.9亿元,出口退税额共计105478万元,同比增长11.85%。“生产型企业中,以家具类企业为主,占比64%,其次是竹木制品类企业,占

比11%。”据县国税局进出口税收管理科相关负责人介绍,从上半年的情况看,今年我县外向型出口持续向好。

“尤其对中小企业而言,每笔退税款都十分珍贵,确保及时足额退税,提高资金周转速度对他们非常重要。”该负责人说,上半年,该局采取了分类管理、推广无纸化退税、优化服务等举措,取得了“管得住、退得快”的效果,最为典型的即“互联网+便捷退税”,以“数据跑路”代替纳税人“跑腿”,方便纳税人进行网上申报、备案、变更等,简化操作流程,加快退税效率。

今年,国家税务总局取消了“零申报”。“这意味着如果企业当月无退税业务时,则无需申报出口退税,节省了纳税人办税成本。”县国税局相关负责人介绍,下一步,该局还将及时分析企业经营状况,准确预测退税额度,继续做好企业出口退税服务,积极向上级争取退税指标,确保“应退尽退”“当月退”。

我县实行“二十八证合一”

■本报讯(全媒体记者 林泽宇 通讯员 贾琼莹)

日前,根据全国统一“多证合一”改革推进进程,以及在浙江省“多证合一”改革试点工作的基础上,我县扩大了“多证合一”备案事项范围,在去年实行的多证合一的基础上,新增包括粮油仓储企业备案、公章刻制备案、资产评估机构及其分支机构备案等12个事项,全面实行了“二十八证合一”。经过一个星期的运行,目前我县共办理“多证合一”事项357条。

此次实行的“二十八证合一”,包含浙江省特有的“多证合一”的6个备案事项,以及全国统一的“多证合一”的22个备案事项。目前,我县通过浙江企业信息交换共享平台,实现信息自动推送、导入、转换,多部门共享信息实行一次采集,企业无需向

相关部门重复提交相同材料和信息。“多证合一”后,信息将通过国家企业信用信息公示系统记载在该企业名下,同时通过营业执照二维码以及电子营业执照进行公示,实现“多证合一”营业执照跨区域、跨部门、跨行业综合应用。这就意味着,只要扫描营业执照二维码,就能查询企业涉及这28个备案事项的相关信息。

对于这28个备案事项,申请人可选择在市场监管部门办理“多证合一”,也可以继续选择在相关部门单独办理。对单独办理的事项,我县将依托浙江政务服务网信息交换共享平台,实现相关信息的共享、公示。越来越多商事事项汇集到营业执照“一证办结”,也意味着该证将逐步成为企业唯一“身份证”,统一社会信用代码成为企业唯一身份代码。

2018年征兵政策问答(三)

湖州市征兵最新政策

(一)鼓励到艰苦地方服役。从本市入伍到西藏地区服役的义务兵,其家属优待金按不低于当年普通义务兵家庭优待金2.5倍发放,并在服役一年后给予不低于2万元的一次性奖励。从本市入伍到艰苦地区三类区以上和特类岛屿内服役(6个月以上)的义务兵,其家属优待金按当年普通义务兵家庭优待金1.5倍发放,并在服役一年后给予不低于5千元的一次性奖励。同时取消进藏进疆义务兵退役后增发的安置补助和安家费。具体服役地区及时间由义务兵所在部队团(含)以上单位和入伍地县区人武部出具证明。

(二)鼓励大学生入伍。从本市入伍的全日制大专以上学历(含往届毕业生)、在校大学生和高校新生(上述指参加全国普通高等学校统一招生考试,经省招生办公室录取;进入普通高等学校学习的学生),其家属优待金按当年普通义务兵家庭优待金1.5倍发放,并在入伍6个月后给予不低于1万元的一次性奖励。从本市入伍的直招士官,入伍6个月后给予不低于3万元的一次性奖励。

(三)扶持退役就业创业。事业单位公开招聘工作

人员时,应安排一定数量定向招聘从本市入伍后退役的本市籍全日制大学毕业生士兵。社区公开招聘工作人员时,应按不低于5%比例定向招聘经职业技能教育培训合格的从本市入伍后退役的士兵。大学生村官公开招聘时,同等条件下优先聘用从本市入伍后退役的全日制大学毕业生士兵。从本市入伍后退役的全日制大学生士兵享受高校毕业生就业创业扶持政策。建立退役士兵就业服务平台,免费为退役士兵提供就业创业信息和服务,市每两年、县区每年组织一次退役士兵专场招聘会。

【以上大学生入伍相关政策为2017年的】

其他方面政策
义务兵如服役2年后转为士官,则按士官工资发放,并享受相应天数的带薪休假。

服役完毕退伍后,国家实施了一系列的退伍军人基本权益的保障政策。在养老保险办理中,退伍军人即可享受“视同缴费年限”的优惠政策。退伍军人与普通市民一样自己交钱办理养老保险,缴纳养老保险费到60岁之后开始享受养老金。但达到退伍军人的服役年

限(军龄)可以作为“视同缴费年限”,即参军的10年虽然没有缴纳养老保险费,但视同他已经缴纳,就是说他在他缴纳缴费年限的基础上多算10年。

义务兵和服役不满12年的士官退出现役的,由人民政府扶持自主就业。对自主就业的退役士兵,由部队发给一次性退役金。国家根据国民经济发展水平、全国职工年平均工资收入和军人职业特殊性等因素确定退役金标准,并适时调整。获得荣誉称号或者立功的退役士兵,还将按一定比例增发一次性退役金。

士官服役满三十年或者年满五十五周岁的,作退休处理。

自主就业的退伍士兵可在当年免费参加一次由政府组织的职业技能培训;要求参加普通高等学历教育的,统一纳入全省统招体系。

☆义务兵收入概算☆

- 1.津贴。两年共计约22870元(具体因兵种不同而异)
- 2.退役安置费(由部队发放)两年9000元,退伍补助2000元,伙食补助600元,合计11600元。

3.家属优待金(由县民政局发放)

每年22294元(2016年发放标准),两年共计44588元。大学生入伍则优待金比例增加50%,两年共计66882元(大学生指全日制普通高校毕业生,下同)

4.经济补助金(2017年发放标准,由县民政局发放)两年共计:35487元

★高中、初中毕业生服役两年共计114545元(不含农村籍士兵的1万元建房补助)

★大学生服役两年共计136839元(不含湖州市的1万元一次性奖励,以及每人每年最高不超过8000元的国家资助学费)

5.其他待遇

(1)大学生入伍义务兵役可享受每人每年最高不超过8000元的国家资助学费(详见教学厅〔2015〕3号文件)。

(2)农村籍义务兵退伍后第二年建房享受10000元建房补助(安吉县政策)

(3)为服役的义务兵父母购买意外伤害保险,每人50元/年(安吉县政策)

安吉县人民政府征兵办公室
安吉县人武部

CZBANK 浙商银行

浙商银行 永乐理财推荐

7月12日-7月18日
以下收益均为预期收益

理财额度每日发行,售完为止,次日继续发行。当日购买下一工作日起息

永乐1号 大众客户专享			永乐2号 高净值客户专享		
3月型	6月型	1年期	3月型	6月型	1年期
5.28%	5.32%	5.42%	5.35%	5.37%	5.47%

浙商银行保本型结构性存款推荐

5万起购,7月12日起售
以下收益均为预期收益

本金保证、利息保底、投资门槛低、产品期限丰富

季度型	半年型	一年型
1.43-4.4%	1.69-4.6%	1.95-4.8%

详情请咨询理财经理:汤欢 0572-5868917 地址:迎宾大道278号(迎宾大道与市民路交叉口)

浙商银行 永乐理财

推荐使用浙商银行手机银行、网上银行、浙+银行自助购买

理财非存款,产品有风险,投资需谨慎